

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága**

Ikt.sz.: 408823-8/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága 2021. november 22. napján 13 óra 32 perces kezdettel,** a Polgármesteri Hivatal 3525 Miskolc, Hunyadi utca 2. szám alatti Ferde tetős tárgyalójában **tartott nyílt üléséről.**

Jelen vannak: Fodor Zoltán elnök, Cseléné Figula Edina, Hollósy Endre András, Dr. Kovács László, Balázsfalvi Ágnes, Kiss Krisztina, Zsuga Zsolt bizottsági tag

Távól maradt: Erdei Sándor Zsolt alelnök, Bazin Levente Dávid, Szilágyi Szabolcs, Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika, Kiss Edina bizottsági tag

Meghívottak:

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila

Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviselőként

Vanyó Zsanett

Önkormányzati Igazgatási Osztály, önkormányzati ügyintéző

Csordásné Gurbán Ágnes

Pénzügyi Osztály, osztályvezető

Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese

Miskolc Holding Zrt., lakáshasznosítási egységvezető

Tóthné Molnár Katalin

a Szeretet Alapítvány „Csilla Báronő” Szeretetotthon, valamint a Fogyatékosügyi Szakmai Műhely képviselőként

Jegyzőkönyvvezető:

Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző

Fodor Zoltán elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 12 tagja közül 7 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek észrevétele, javaslata. Megállapítja, hogy nincs, kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadásáról.

A Bizottság 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1. Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetésnek megállapításáról szóló 8/2021. (III.5.) önkormányzati rendelet módosítására és a kapcsolódó döntés meghozatalára (III. negyedéves korrekció)
2. Javaslat a 2022. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
3. Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására
4. Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről
5. Javaslat az alpolgármesterek, a tanácsnokok és a települési önkormányzati képviselők munkájáról szóló tájékoztatás tudomásulvételére

6. Egyebek

Zárt ülés:

7. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben
8. Javaslat nyugdíjasházi névjegyzék megállapítására (Bizottsági előterjesztés)

1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetésnek megállapításáról szóló 8/2021. (III.5.) önkormányzati rendelet módosítására és a kapcsolódó döntés meghozatalára (III. negyedéves korrekció)**

Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri Csordásné Gurbán Ágnes osztályvezető asszonyt.

Csordásné Gurbán Ágnes: A költségvetési korrekció keretén belül az Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítására kerül sor. Az előterjesztés egy határozati javaslatot is tartalmaz. A 2021. évi költségvetés márciusban polgármesteri hatáskörben került jóváhagyásra egy több, mint 38 milliárd forintos költségvetési főösszeggel. Áprilisban ugyancsak polgármesteri hatáskörben került elfogadásra a 2020. évi zárszámadás, melynek keretén belül maradványelszámolással 54 milliárd forint értékű előirányzat épült rá a 2021. évi költségvetésre. A 2021. évi költségvetés egyszer már módosításra került a Közgyűlés októberi ülésén, ahol megalkotásra került a 33/2021. önkormányzati rendelet. Jelen előterjesztés a III. negyedéves előirányzat-módosításra tesz javaslatot. Az eddig megszokottak szerint jelen előterjesztés is két részből áll. Az „A” részbe foglalták bele azokat a módosításokat, amelyek az I. féléves korrekció elfogadása óta eltelt időszakban keletkeztek, illetve a III. negyedév során olyan forrásokhoz jutott az Önkormányzat, amelyek mind a költségvetés kiadási és bevételi oldalát egyaránt érintették. Ezek jellemzően az állami támogatásokkal vannak összefüggésben, melyek jellemzően a köznevelési és szociális területeket, főleg az intézményeket érintették. A korrekció elfogadását megelőzően rendkívüli támogatása jogcímen 350 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat, mely jórészt közüzemi díjtartozásokat, élelmiszer beszállítók felé fennálló tartozásokat és egyéb tartozásokat foglaltak magukban, melyek kifizetése azóta megtörtént, és ezt a támogatási összeget a költségvetés bevételi és kiadási oldalára rá kellett építeni. Ezen túlmenően a lakossági víz- és csatornaszolgáltatásra 42,3 millió forint támogatást kapott az önkormányzat, ami a MIVÍZ Kft. részére 3 napon belül átutalásra került. Az előzőekben említett módosítások a Magyar Államkincstár felé a kötelező havi adatszolgáltatás keretében lejelentésre kerültek. Az előterjesztés második része az, ami konkrétan a III. negyedéves korrekcióhoz kapcsolódik. Ebben az anyagban is többféle módosítási javaslat szerepel. Van olyan, ami bevételt és kiadást egyaránt érint, vannak belső átcsoportosítások, intézmények, Polgármesteri Hivatal felé történő előirányzat átcsoportosítások és többletigényekre is tartalmaz javaslatot az előterjesztés. Az MVK Zrt. 2021. évi működési támogatására biztosít további 200 millió forint többlet forrást a költségvetés tervezete. A Kórház utca 1. szám alatti ingatlan üzemeltetésével kapcsolatosan biztosít az előterjesztés további 32 millió forint többlettámogatást, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjra is biztosítottak 3,7 millió forintot a III. negyedéves korrekció keretén belül. Vannak további kisebb módosítások is, amelyek jellemzően az általános tartalék terhére kerülnek biztosításra. A III. negyedéves korrekció elfogadása után a 38 milliárdos eredeti költségvetés 102 milliárd forintos főösszeg fölé emelkedik. Az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslat az önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségek 2022-2024. évekre várható összegének megállapításáról szól. Ez a határozat az I. féléves korrekció keretén belül már módosításra került, mivel a saját bevételek köre növekedett, illetve további olyan módosítások történtek ezeken a sorokon az év folyamán, melyeket át kell vezetni. Az összhangot mindig meg kell teremteni a határozati javaslat és költségvetési rendelet között. A Győri kapu 57. szám alatti ingatlan megvásárlása miatt egy több évre húzódó halasztott

fizetés kerül beszabályozásra a költségvetésbe, ezért az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségek összhangját most is biztosítaniuk kell.

Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát.

Fodor Zoltán elnök: Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Egy rendelettervezet és egy határozati javaslat támogatásáról kell döntenükhöz. Kéri, hogy szavazzanak a rendelettervezetről.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelettervezetet a Közgyűlés számára.

Fodor Zoltán elnök: Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

2. napirend: **Javaslat a 2022. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri Csordásné Gurbán Ágnes osztályvezető asszonyt.

Csordásné Gurbán Ágnes: Elmondja, hogy államháztartásról szóló törvény az önkormányzatoknak lehetőséget ad az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotására. Ez egy technikai jellegű rendeletnek nevezhető, viszont a 2021. év és a 2022. év közötti jogfolytonosság fenntartása érdekében nagyon fontos. A 2021. év befejezésekor a költségvetési rendelet már nem alkalmas arra, hogy a 2022. évi gazdálkodást megkezdjék, viszont 2022. évi költségvetés elfogadásáig kell egy önkormányzati gazdálkodást megalapozó rendelet, ami alapján a gazdálkodást folytathatják. A rendelet alapján költségvetés elfogadásának időpontjáig folytatólagosan beszédhetők a bevételek és teljesíthetők a kiadások. Ez az átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet 2022. január 1-jén lép hatályba és a költségvetés elfogadása napján hatályát veszti, így a gazdálkodás folytonossága fenntartható.

Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást, a napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a napirend feletti vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, hogy szavazzanak a rendelettervezet támogatásáról.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelettervezetet a Közgyűlés számára.

3. napirend: **Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására**

Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintézőt.

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a

képviselő-testület és szervei látják el az önkormányzati feladatokat. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. számú rendelete tartalmazza, hogy a Közgyűlés mely hatásköröket ruházza át a polgármesterre, illetve bizottságaira. Jelen előterjesztés az alábbi módosítási javaslatokat tartalmazza az SZMSZ vonatkozásában. Elsőként a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal jelzése alapján a 2021. októberében módosított településkép védelméről szóló rendeletnek megfelelően az SZMSZ-nek is tartalmaznia kell a nevezett rendeletben foglaltakat, mégpedig a polgármesterre átruházott önkormányzati hatósági hatásköröket (úgy, mint a településképi bejelentési eljárás, településképi véleményezési eljárás stb.) Ezt követően Jegyző Úr az SZMSZ teljeskörű jogi áttekintését is megtette, mivel a jogalkotásról szóló törvény szerint az ő jogkörébe, illetve feladatkörébe tartozik ez a tevékenység. Ennek megfelelően a következő módosítási javaslatokra is sor került az SZMSZ-ben: korábban megválasztásra került a diákpolgármester, illetve a diákönkormányzat elnöke, illetve az önszerveződő közösségek delegáltjai is létrehozta szakmai műhelyeket. Az SZMSZ javaslatot tartalmaz arra vonatkozóan, hogy ezen személyek is részt vegyen a közgyűlésen tanácskozási joggal. Az új lakásrendelet elfogadását követően szükségessé vált az SZMSZ-ben is a hatáskör átruházás rögzítése a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság és az Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság vonatkozásában is. Ezen túlmenően a rendeletmódosítás érinti a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság átruházott hatáskörét is a tekintetben, hogy a vonatkozó törvény értelmében az előadó-művészeti tevékenységet végző szervezeteket az önkormányzati fenntartó nem kötelezheti évadterv benyújtására. Igényként merült fel az önkormányzat működést érintő pályázatok benyújtása polgármesteri feladatkörbe történő telepítésére is. Ezen túlmenően még tartalmaz az SZMSZ módosítási javaslat kisebb hatáskör pontosításokat, de ezek csak kisebb kiegészítések, illetve pontosítások. Kéri a Bizottság támogatását jelen előterjesztéshez.

Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát.

Dr. Kovács László: Kérdése, hogy ha a bizottságokba a civil szervezeteket meg fogják hívni, az azt jelenti, hogy a napirendhez illeszkedő civil szervezeteket vagy a bizottság profilja szerint lévő civil szervezeteket minden bizottsági ülés, minden napirendi pontjához kapcsolódóan jelen lesznek?

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: Elmondja, hogy egyeztetett a civil szervezetekért felelős szakmai főosztállyal és jelezték, hogy mindig csak az adott napirendhez tartozó civil szervezetek delegáltja lesz jelen, aki képviseli őket az adott napirendi pontban.

Fodor Zoltán elnök: Megállapítja, hogy nincs további hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Egy rendeletervezetről kell döntenüik, kéri, hogy szavazzanak.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendeletervezetet a Közgyűlés számára.

4. napirend: **Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről**

Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintézőt.

Vanyó Zsanett: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény és az Önkormányzat

Szervezeti és Működési Szabályzata is rendelkezik arról, hogy a polgármester a Közgyűlés utólagos tájékoztatása mellett bizonyos kivételekkel dönthet a két ülés közötti időszakban felmerülő, halaszthatatlan, jogszabály által a Közgyűlés hatáskörébe utalt bármely önkormányzati ügyben. Az elmúlt időszakban 7 esetben került sor fogorvosi, illetve háziorvosi körzetek működtetése tárgyában létrejött feladat-ellátási szerződések módosítására rendelési idő, valamint helyettesítő orvosok vonatkozásában. Döntés született továbbá a Páli Szent Vince Társaság Szeretetszolgálatára részére átmeneti időszakra történő helyiség biztosításáról; a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához való csatlakozásról. A DIALÓG Egyesület részére pályázat benyújtásához szándéknyilatkozatot adott ki Polgármester Úr. Kéri a Bizottság támogatását.

Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a napirend feletti vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

5. napirend: **Javaslat az alpolgármesterek, a tanácsnokok és a települési önkormányzati képviselők munkájáról szóló tájékoztatás tudomásulvételére**

Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző asszonyt.

Vanyó Zsanett: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezik arról, hogy az önkormányzati képviselő köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről. Jegyző Úr 2021. október 5. napján kelt levelében felkérte Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereit, tanácsnokait és települési önkormányzati képviselőit az elmúlt egy éves munkájukról szóló beszámoló elkészítésére, lehetőséget biztosítva ily módon a lakosság tájékoztatására. 15 képviselő élt ezzel a lakosság tájékoztatására szolgáló lehetőséggel, így az alpolgármesterektől, tanácsnokoktól és a települési önkormányzati képviselőktől összesen 21 beszámoló érkezett. A beszámolókat a határozati javaslat 1. és 2. számú mellékletei tartalmazzák. Kéri a Bizottság támogatását.

Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát.

Zsuga Zsolt: Elolvasta az anyagokat, és megjegyzi, hogy van, aminek a stílusával és tartalmával nem ért egyet. Egy tanácsnoki összefoglaló van, ami számára nem egészen volt az a színvonal, – véleménye szerint mindenki tudja, hogy melyikről beszél, de nem akarja nevesíteni, – ami egy politikustól elvárható. Ennek ellenére köszöni, hogy megkapták, de ez nem volt annyira szép.

Fodor Zoltán elnök: Ő is elolvasta az anyagot. Nem gyűjtötte ki, hogy a képviselők közül ki volt az, aki nem küldött be egyáltalán javaslatot? Azt lehet tudni? Mert ugye 15 képviselő küldött be a munkájáról tájékoztatást.

Vanyó Zsanett: Akik beküldték, azok beszámolóját hiánytalanul tartalmazza az előterjesztés. Azt nem részletezték az előterjesztésben, hogy kik nem küldték be a beszámolót.

Fodor Zoltán elnök: Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 5 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

6. napirend: Egyebek

Fodor Zoltán elnök: Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy az „Egyebek” napirendi ponton belül van-e bárkinek kérdése, észrevétele, témajavaslat.

Elmondja, hogy ha a Bizottság tagjai visszaemlékeznek, többször volt szó arról, hogy a szociális tűzifa kiosztása mindig legyen intenzívebb, minél több rászoruló részesüljön belőle rendszeresen. Alpolgármester Asszony őt bízta meg a megszervezésével. Valamennyi képviselőnek kiküldött egy levelet, amelyben kérte, hogy a rászorulók névsorát küldjék meg számára, és ő továbbítja a MESZEGYI felé, aki megvizsgálja a jogosultságot. Hat hónapon keresztül havonta két alkalommal kerülne sor tűzifa osztására. A rászorulók, akiknek a neve eljutott a MESZEGYI-hez, tájékoztatásra kerülnek, hogy mikor hová kell menni a fáért. Azt is elmondta, hogy három bázisponton történik a kiosztás: a lyukói Közösségi Ház előtt, a Kabar utcán és a Nádasréten. A nádasréti telephelyről a fát el kell szállítani a másik két helyre, ezt a Városgazda végzi. A rendszer jól működik, de a probléma a szállítás költségéből adódik. Felhívással fordult a képviselőtársaihoz azzal, hogy a képviselőknek a Városgazdánál kezelt 2 millió forintjából havi 10 ezer, hat hónapra vetítve összesen 60 ezer forintot utaljanak át a fuvar számlára. A fuvardíj 90 ezer forint + ÁFA, tehát ha mind a 19 képviselő támogatta volna, akkor 190 ezer lenne havonta. De ez kevés, mert a négyszeri szállítás 530 ezer forintba kerül. Vannak olyan képviselők, akiknek nincs a területén szociális tűzifára rászorultsági igény: Fodor Zoltán, dr. Simon Gábor és Szopkó Tibor, de úgy gondolták mindhárman, hogy szolidáris alapon támogatják a rászorulókat a havi 10 ezer forinttal. Elmondja, hogy akinek elfogyott esetleg a pénze, megbeszélte a Városgazda vezetőjével, hogy ez a 10 ezer forintot a jövő évi költségvetésből megelőlegezik. Mindenkivel tudott beszélni, két emberrel, Kovács Doktor úrral nem találkozott és Deák-Bárdos képviselő úrral sem. Elmondja, hogy dr. Kovács László nem támogatja 10 ezer forinttal ezt a kezdeményezést. Még Deák-Bárdos képviselő úrral beszél majd, az ő területén van a legtöbb rászoruló.

Megállapítja, hogy nincs további javaslat, hozzászólás az „Egyebek” napirenden belül, ezért a vitát lezárja. Bejelenti, hogy a nyílt ülés napirendjének végére értek. Zárt ülést rendel el. Megköszöni a jelenlévők munkáját. A nyílt ülést 14 óra 00 perckor bezárja.

k.m.f.

Fodor Zoltán
elnök

.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

Vanyó Zsanett
önkormányzati ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid
jegyző